
Fachschaft Geodäsie Sitzungsprotokoll 15. Februar 2023

Schriftführerin: Micha
Anwesend:

Manuel Mittelstedt, Michael Klais, Franziska Schumacher, Carolin Köß, Fabian Rosen-
thal, Annika Tobies, Anna Kremer, Philipp Umbach, Charlotte Mümken, Laurenz Oberfeier,
Sophia Wittkötter, Adrian Weng, Jule Backes, Felix Sonnabend, Pierre Golzio, Bianca Rai-
neri

Philipp eröffnet die Sitzung um 18:04 Uhr.

Top 1 Rosenmontag

• ist schon in wenigen Tagen

• Wir frühstücken am Montag gemeinsam um 9Uhr

• Es gibt Fassbier - Franzi und Lotte springen direkt ins Auto und fahren los

• Adi besorgt Aufschnitt, Philipp und Michael holen Brötchen

Top 2 Ute Müller

• sieht sich für die Toilettensituation nicht zuständig

• Es hat sich im Gebäude noch nichts geändert

• Vorschlag: Türschloss links könnte man austauschen

• wird in einem Monat weiter diskutiert

Top 3 Speicher PC

• ist voll

• Lennart kümmert sich um die Sicherung, Laurenz kümmert sich um eine neue Fest-
platte

• Laurenz schlägt vor das Betriebssystem zu wechseln. Vom ASTA gibt es Zuschüsse

• PC wird im nächsten Semester aufgeräumt
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Top 4 BBB

• Berufsorientierung, Brötchen & Beerpong als gute Alternative zum Fußballtournier
im Winter

• Wir halten es für eine gelungene Veranstaltung

• Termin in der letzten Vorlesungswoche ungünstig für 1. Bachelorsemester

Top 5 Schulklasse EMA betreuen

• 4 Klassen kommen zum Besuch am Mi, 22. und Fr, 24. März

• Einschub: Lotte und Franzi sind mit 2 Fässern zurück

• Philipp hilft mit

Top 6 Tag der Geodäsie

• wollen wir als Fachschaft wiederbeleben, das Institut unterstützt uns dabei

• am 13. Mai als offenes Sommerfest mit Fachvorträgen

• Wir müssen Werbung machen, am besten über persönliche Kontakte!

Top 7 Englischer Master

• Es gab keine Einladung zu BBB für den Englischen Master

• Wie können wir den Master mehr einbinden?

• Vorschläge: Sprechstunde nach der letzten Sitzung im Monat, Protokolle übersetzen
und Ersti-Frühstück im Oktober

• Adi, Anna und ggf. Vici als Ansprechpartner für den Englischen Master

• nächste Sitzung besprechen wir es erneut

Top 8 Klassenzimmer Geodäsie

• findet am Dies (24.5.) statt

• 4 Schulklassen sind angemeldet für einen Stationslauf im Institut

• Wir brauchen 4 Leute zum Grillen

Fachschaft Geodäsie Uni Bonn · Nußallee 17 · 53115 Bonn · fsgeod@igg.uni-bonn.de Seite: 2



Fachschaft Geodäsie Sitzungsprotokoll 15. Februar 2023

Top 9 Erlebnistag Geodäsie

• durch Geodäsie.NRW am Di, 13.6.

• findet dieses Jahr in Düsseldorf statt (letztes Jahr in Bonn)

• 140 Schulklassen haben sich schon angemeldet

• wir wollen diese Veranstaltung unterstützen

Top 10 Kaffeemaschine

• Marten möchte die Kaffemaschine reinigen

• Essigreiniger steht zur Verfügung

• Manu kümmert sich

Top 11 Kegeln

• Wir wollen noch in der vorlesungsfreien Zeit kegeln gehen

• Franzi macht eine Umfrage dazu

Top 12 Brauerei

• Fabi berichtet über das Angebot einer Brauereiführung

• Besuch passt eher ins Sommersemester

Top 13 Grillen

• Semesterangrillen wird für den 5.4. um 16:00 geplant

• Bei schlechtem Wetter verkaufen wir nur Hot Dogs

• Annika und Caro organisieren

• Sitzung wird dafür auf Dienstag (18:00 am 4. April) vorgeschoben

• Bei gutem Wetter würden wir spontan nach der Sitzung am 15.3. angrillen
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Top 14 Haushaltsrechnung

• HHR ist fertig

• Laurenz berichtet und erläutert die HHR

Top 15 Sonstiges

• Fachschaftsshirts: Fabi kümmert sich

Philipp beendet die Sitzung um 20:15
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